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彰化縣二林鎮民代表會第二十一屆第六次定期大會延會議事錄 

丙、討論提案、臨時動議、閉會 
洪秘書秋林：今天是中華民國一百一十年十一月十日星期三，是本會

第二十一屆第六次定期大會延會。今天的議程是討論提案、臨時

動議、閉會，應出席代表 12 人，在場人數有 9 人，已達到法定開
會人數，請主席宣布開會。 

洪主席敏綺：開會。 

洪秘書秋林：現在進入討論提案。延續上次的會議，公所的提案，第
一號案，也是本鎮 111 年度總預算案，因為尚未審查完成，現在繼
續討論第一號案。 

洪主席敏綺：請清潔隊長跟大會報告一下。 
楊清潔隊長勝偉：主席、副主席及各位代表先生女士，大家午安！清

潔隊第一次發言，針對上次定期會陳代表提出的我們新隊部的構

想及規劃，我們編列預算 3,350 萬元的部分，資料有提供給大會
及各位代表，清潔隊在此再做一個詳細的說明。針對目前的規劃
有分幾項，第一個是現況分析，第二個是計畫的目的、內容、期

程還有預期的效益部分，目前我們舊的隊部是市場用地，差不多
是二分七，所以那塊地目前是不符合相關的規定，目前的位置在
新郵局的對面。我們 105 年的資源回收量是 5,288 噸，可是到了

108 年就已經增加到 6,733 噸以上，今年又更多。再來這次蓋新隊
部的目的，我們要遷移現有的資源回收貯存場，提升民眾的服務
品質。第二點，因為縣府是有規劃性的要把市場用地，就是舊的

貯存場回收回去，可能做後續二林分駐所的用地。再來如果我們
遷到新的貯存場，可以改善貯存場的作業環境，因為新的貯存場
有 9,466 平方公尺以上。第四點、資源回收貯存場原址可以配合

縣府做相關的公共服務的空間。再來第三點的部分，我們新的資
源回收貯存場是在二號宅地的西邊，那塊地目前是都市計畫內的
農業用地，我們已經取得容許使用了。再來是計畫內容的部分，

主要是要蓋辦公室，還有倉庫區，第三個是資源回收貯存分類區、
停車棚，第五個是不透水的地坪排水、雨水處理設施，第六個是
圍牆大門、地磅，第七個是防災、防火設施，第八個是景觀的綠

化，相關的配置圖，請各位代表參考一下內容。針對工程的總預
算，請各位代表參考一下簡報的內容。最後，如果這次大會支持
通過的話，我們會做設計規劃的部分，還有監造，之後再做工程

的發包。預期效益的話，第一可以解決縣府資源回收貯存場的土
地問題；第二可以滿足未來二林鎮資源回收物增加的趨勢的作業
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需求，改善人員作業的環境，並提升回收物變賣的收益；第三有

利於二林鎮辦理資源回收垃圾分類之作業，增加資源利用，減少
垃圾焚化量及 CO2 的排放量，有利於環境的保護；最後一點是有
利於宣導資源回收再利用理念，引領民眾主動參與並落實資源回

收相關的工作，進而提升優質的生活環境。以上報告，請大會支
持通過，謝謝。 

洪主席敏綺：各位代表是否有其他的意見？清潔隊說明規劃書請秘書

列入會議紀錄。沒有，照原案通過。 
楊清潔隊長勝偉：謝謝。 
洪秘書秋林：討論提案就到這邊，現在進入臨時動議。 

洪主席敏綺：各位代表是否有其他的意見？武舜代表。 
洪代表武舜：大會主席、副主席、代表同事、公所鎮長、各課室主管，

大家午安！剛才我要舉手，但太慢，沒有關係，預算已經通過，

但是本席在此有二、三個比較簡單一點的問題，111 年和 110 年的
預算增加和減少的額度，我在這裡看，年紀越大，眼睛有比較花，
看不太清楚。人事室的部分，為什麼明年度的預算會比今年度的

還少？主席，可不可以請業務單位發言一下？ 
洪主席敏綺：人事主任。 
陳人事主任秋義：主席、副主席、各位代表女士先生以及公所鎮長、

主秘、各位主管，大家好！人事室第一次報告，有關於 111 年的預
算和 110 年的部分，目前因為隨著年改制度，我們逐年給予退休
人員逐年減少大約 1.5%的退休金，我們現在減的年改都是從舊制

的退休金來做……。 
洪代表武舜：現在預算金額的減少就是因為年金改革的問題？ 
陳人事主任秋義：對。 

洪代表武舜：我以為公所明年要裁員或不再聘請一些課室主管，人事
主任請坐。預算金額增加的額度大幅提高的話，還有建設課。是
不是可以請單位向在場的各位代表、同事報告一下，大概增加的

金額在哪些科目？ 
洪主席敏綺：好，建設課長。 
洪代表武舜：我是需要了解。簡單地大概講一下就好。 

洪建設課長誠祈：大會主席、副座、代表女士先生，建設課第一次發
言。有關最近編列的明年度預算有增加的部分，大部分用在土木
工程和水利工程還有其他公共工程。這部分當然是轄區這麼廣的

地方，待建設的部分也是滿多的，剛好明年又是進入選舉年，很
多的建議都會陸陸續續的進來，所以我們才會編這麼多。以上報
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告，謝謝。 

洪代表武舜：好，在此感謝。希望明年度一些代表同事的建議款，公
所可以在能力範圍內盡量協助。還有另外一個課室：民政課，我
們的金額大幅度的提高，提高這麼多，不知民政課長有要做什麼

比較特別大的案件？是不是請民政課長說明一下？ 
洪主席敏綺：民政課長。 
洪民政課長偉書：主席、副座、各位代表女士先生，午安！民政課第

一次報告，針對洪代表提的大幅增加，我們這邊基本上大概沒有
什麼變動，主要變動是在納骨塔新建工程，也因為去年案子的發
包，工程的費用增加太多，當初為了順利發包，我們有先把櫃位

的工程款拿去做硬體工程。到目前工程大概進行 20%，已經完成
到一樓樓梯板、天花板。為了一個整體櫃位的規劃完整性，我們
當初減少了 1,200 多萬元的櫃位，這次再增加預算，把它編在明

年的預算內。再來等到今年做到二樓、三樓硬體工程結束後，櫃
位的裝修工程一併在整個建築物主體結構完成時，一併完成，所
以多了 1,200 多萬元，主要是這樣。 

洪代表武舜：我們公務單位對於預算的問題是比較沒有其他的狀況會
發生，在此本席要求、拜託公所單位相關的課室用心一點，要在
明年 10 月之前可以完成，希望在明年 10 月之前可以落成啟用。

好，請坐。再來我有一個問題，公所應該有一個新聘的「秘書」，
秘書的薪水不知道是領哪一個課室的薪水？他的業務是什麼？在
此是不是請公所相關的單位起來說明？ 

洪主席敏綺：好，主秘。 
黃主任秘書忠堯：主席、副主席、各位代表女士先生、代表會同仁、

鎮長、公所各位同仁，大家午安！有關秘書，以前的編制是用在

機要人員，現在是改成事務官的職缺續聘用，所以我們從鹿港商
調過來，目前他幫鎮長撰寫鎮政的計畫，還有一些公所的統合業
務處理。原本預算的開支還是用行政室的預算。 

洪代表武舜：他主要的專業是什麼？ 
黃主任秘書忠堯：建設。 
洪代表武舜：主要的專業是建設，現在到我們公所來會不會大材小用，

只是寫一些計畫？是否可以再寫較大型的計畫？ 
黃主任秘書忠堯：有，有再爭取比較大型的計畫。 
洪代表武舜：他叫什麼名字？住在哪裡？這個部分是不是只有我不知

道？還是大家都不知道？ 
黃主任秘書忠堯：是不是請秘書上來自我介紹一下？ 
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洪代表武舜：不用。 

黃主任秘書忠堯：秘書姓楊。 
洪代表武舜：他現在在公所的所有的職等上算是一個八職等的事務

官？ 

黃主任秘書忠堯：對。 
洪代表武舜：不用，應該是如果只是寫一些計畫和大型的報告計畫的

話，鎮長曾在議事廳說過：「把二林推銷出去。」他要用心、認真！

但是用一個外地人，又不是住在本地，所以我還是會存疑。不知
道代表會 12 人，搞不好基本上每個人都認識？再來二林鎮有 27
里，他是不是每一個區、每一個里的狀況都了解，會不會三年、

二年過個水又跑掉？這是我存疑的。再來我們有 15 個社區，我們
的特產、特色在哪邊？這些他是不是都知道？本席在此提出質
疑，希望我們的行政團體用心，以上。 

黃主任秘書忠堯：關於這個問題，秘書都深入去了解，當然外地人，
要有點時間讓他去了解二林的環境，他也很用心去做，我會加強
和他配合把所有的鎮政完成。以上報告。 

洪主席敏綺：各位代表是否還有其他的意見？沒有，會議到此，散會。 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 


